

Izjava lastnika o trajnostnem razvoju in družbeni odgovornosti podjetja Elementum Ag d.o.o.

Certifikat Družbeno odgovoren delodajalec temelji na smernicah mednarodnega standarda za družbeno odgovornost ISO 26000, z naborom različnih ukrepov pa delodajalcem ponuja priložnosti za izboljšanje na različnih področjih delovanja - od varnosti in zdravja na delovnem mestu, pri usklajevanju zasebnega in poklicnega življenja, medgeneracijskem sodelovanju in vsebinah, kot so etično vodenje in nediskriminacija na delovnem mestu.

Podjetje si je ob ustanovitvi leta 2006 določilo temeljne vrednote in se zavezalo k trajnostnemu razvoju in družbeni odgovornosti kot ključnima načeloma svojega poslovanja. Zaposleni in njihovo zadovoljstvo so za nas izjemnega pomena, zato smo ponosni, da smo že pridobili pristopni certifikat družbeno odgovoren delodajalec in nadaljujemo s postopki certificiranja. Tekom teh postopkov smo zasnovali podrobnejši načrt za izvajanje ukrepov, s katerimi bomo naše družbeno odgovorno ravnanje v odnosu do zaposlenih še nadgradili.

Podjetje posveča skrb razvoju zaposlenih in zagotavljanju ugodnega ravnovesja med službo in zasebnim življenjem, prav tako smo zavezani k zakonitemu in pravičnemu zaposlovanju ter spoštovanju delovnopравnih načel. Podjetje ne tolerira nikakršne oblike prisilnega, obveznega ter otroškega dela ali katere koli druge oblike neetične zaposlitvene prakse, kot so zadrževanje plače, zavrnitev bolniškega staleža ali dnevnega počitka. Zagotavljati moramo, da tovrstne oblike dela ne najdejo mesta znotraj našega poslovanja.

Podjetje Elementum - Ag d.o.o. je zavezano spoštovanju zasebnosti ljudi in ohranjanju zaupnosti osebnih podatkov, ki jih ob spoštovanju zakonskih omejitev zbiramo pri svojem poslovanju in jih potrebujemo za učinkovito poslovanje našega podjetja. Sprejete imamo preventivne varnostne ukrepe za hranjenje osebnih podatkov v podatkovnih bazah, z namenom izogniti se tveganju uničenja, izgube ali nepooblaščenega dostopa.

Zavezani smo k zagotavljanju delovnega okolja, ki temelji na vzajemnem zaupanju in v katerem je vsak, ki dela za in v podjetju, obravnavan z dostojanstvom in spoštovanjem.

Med podjetjem ter vsemi notranjimi in zunanji deležniki velja zaupanja vreden odnos, zato rej jih obravnavamo s spoštovanjem ter v zameno pričakujemo prav takšno ravnanje.

V skladu z našim sloganom "Zagotovo več" bomo nadaljevali svoje delo in se trudili izpolniti zaveze do vseh naših deležnikov - od kupcev in dobaviteljev, sodelavcev do širše družbe in naravnega okolja.

*Lastnik Elementum - Ag d.o.o.
Bojan Pravica*